





# करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03 नई दिल्ली | मंगलवार 25 जून-2024 दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित



## सुनार को लूटने वाले बदमाशों से पुलिस की हुई मुठभेड़

आरोपियों पर दर्ज है गंभीर अपराध के 18 मुकदमे दो को लगी गोली तीन गिरफ्तार

क्राइम ब्रांच पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद, स्वाट टीम सिटी जेन और नंदग्राम थाना पुलिस ने की संयुक्त कार्रवाई

गाजियाबाद, करंट क्राइम : 11 जून को नंदग्राम थानाक्षेत्र में जैलर्स दीपक से हुई लूट की वारदात का पुलिस ने खुलासा करते हुए तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। इसमें दो बदमाश मुठभेड़ के बाद दबोचे गए हैं। क्राइम ब्रांच पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद, स्वाट टीम सिटी जेन और नंदग्राम थाना पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए कुल तीन बदमाशों को दबोचा है। जिनके नाम पवन भाटी, प्रशांत भट्टाना और लखन है।



पुलिस की गिरफ्तार में लखन प्रशांत भट्टाना पवन भाटी

**वेस्टर्न यूपी में करते थे बड़ी वारदातें**  
करंट क्राइम : क्राइम ब्रांच के प्रभारी अब्दुल रहमान सिद्दीकी ने बताया है कि लूट करने वाले बदमाश चांदनी चौक के बाद ही उनके पीछे लग गए थे। जैसे ही मौका देखा उन्होंने वारदात की। बताया जा रहा है कि पवन भाटी पर कुल 12 मुकदमे दर्ज हैं। तो प्रशांत भट्टाना पर तीन और लखन पर भी तीन मुकदमे दर्ज हैं। यह दिल्ली, गाजियाबाद, गौतम बुद्धनगर और बुलंदशहर में अधिकांश वारदातें अंजाम देते थे। पुलिस ने पवन भाटी और प्रशांत भट्टाना को घायल अवस्था में जबकि लखन को पृच्छाछ के बाद गिरफ्तार किया है। इनका एक साथी नीशु अभी फरार बताया जा रहा है।

**खेती और जॉब से नहीं मिल रहा था पैसा**  
करंट क्राइम : पुलिस ने जानकारी दी है कि प्रशांत भाटी दसवीं फेल है और खेती का काम करता है। बीते काफी समय से उसपर पैसों की तंगी चल रही थी। वह लूट, चोरी, रंगदारी, हत्या के प्रयास और हत्या के अपराध में जेल जा चुका है। बिसरख पुलिस भी उसको पूर्व में मुठभेड़ के बाद गिरफ्तार कर जेल भेज चुकी है। जेल से आने के बाद फिर उनके खर्च बढ़ गए और नौकरी और खेती से पैसा नहीं मिला था, तो उन्होंने लूट का प्लान बनाया था। इसके साथ ही पुलिस ने जानकारी दी है कि प्रशांत भट्टाना दसवीं पास है और नौकरी में गाई की नौकरी करता था। इनके महंगे शौक थे, जिसे पूरा करने के लिए यह लूटपाट की वारदात भी किया करते हैं।

**एसीपी-एसएचओ और स्वाट टीम की प्लानिंग आई काम**  
करंट क्राइम : घटना के बाद से ही एसीपी नंदग्राम रवि कुमार डीसीपी सिटी जेन कुवर ज्ञानंजय सिंह के निर्देश पर लगातार वेंकिंग अभियान और बदमाशों की पड़ताल में जुटे हुए थे। साथ ही थाना प्रभारी नंदग्राम धर्मपाल और स्वाट टीम सिटी जेन लगातार बदमाशों का सुराग लगाने में जुटी हुई थी। रविवार की देर रात हुई मुठभेड़ के दौरान पुलिस टीम वेंकिंग कर रही थी, उसी वक्त यह सफलता हासिल हुई। जिसमें पुलिस ने लूट का माल व आरोपियों को दबोचा है।

## अगली गर्मी में विजय नगर वासियों को मिलेगा शुद्ध गंगाजल

जलापूर्ति के लिए 10 एमएलडी पानी की होगी व्यवस्था: महापौर

**लाखों लोगों को नहीं होना पड़ेगा अब परेशान**  
गाजियाबाद, करंट क्राइम : विजय नगर वासियों के लिए राहत वाली खबर है। अगले साल से यहां की लाखों की आबादी को पीने योग्य साफ गंगाजल प्लांट से सप्लाई होगा। यह कार्य शुरू होने से लाखों लोगों को परेशान नहीं होना पड़ेगा।



अगले वर्ष तक होगा कार्य पूरा गंगाजल प्लांट से होगी सप्लाई

**अभी शुरू की जाएगी 10 एमएलडी की जलापूर्ति**  
करंट क्राइम : महापौर सुनीता दयाल ने नगर आयुक्त के साथ मिलकर एवं जलकल अधिकारियों से विजय नगर जलापूर्ति के लिए प्रताप विहार गंगाजल प्लांट से विजयनगर में बने 6 यूजीआर तक 10 एमएलडी पानी की सप्लाई की जाएगी और यूजीआर से पानी की टंकी में पानी जाएगा तब पानी की टंकियों से विजय नगर में जलापूर्ति की जाएगी, जिसके लिए गंगाजल प्लांट से समस्त यूजीआर तक बड़ी पानी की लाइन बिछाने का कार्य भी किया जाएगा। यह कार्य 15 वें वित्त निधि से कराया जाएगा जिससे विजयनगर के समस्त वार्डों में जल संकट खत्म हो जाएगा। यह कार्य का जल्द ही प्रस्ताव प्रस्तुत किया जाएगा उसके उपरांत अगले वर्ष तक यह कार्य पूर्ण किया जाएगा। महापौर सुनीता दयाल ने बताया कि विजयनगर में जल संकट से छुटकारे के लिए एक बड़ी सोसायटी दी जाएगी जिससे भविष्य में जल संकट नहीं हो पायेगा, उपरोक्त योजना पर नगर निगम गहनता से योजना बनाकर कार्य करेगा और इस कार्य में नगर आयुक्त सहित जलकल विभाग के अधिकारी भी लगातार कार्य कर रहे हैं।

## बार एसोसिएशन गाजियाबाद का चुनाव हो सकता है लेट क्या कांवड़ यात्रा के बाद आएगी फिर नई डेट

दो को जून में ही जुलाई में होने वाले बार चुनाव का कार्यक्रम जारी हुआ था लेकिन उसको लेकर अभी किसी तरीके की सरगमी देखने को नहीं मिल रही है। हालांकि गाजियाबाद बार एसोसिएशन के कार्यालय और अधिवक्ताओं के चेंबर के आसपास चुनाव मैदान में उतरने वाले प्रत्याशियों ने अपने होल्डिंग, बैनर और पर्चे लगाने शुरू कर दिए हैं, पर अभी बार एसोसिएशन गाजियाबाद के चुनाव को लेकर स्थिति साफ नहीं है।

**बड़ी संख्या में अधिवक्ता करते हैं मतदान, कई दिन चलता है पूरा घमासान**  
करंट क्राइम : गाजियाबाद बार एसोसिएशन के चुनाव को लेकर पुलिस-प्रशासन भी पुख्ता इंतजाम करता है। बड़ी संख्या में पुलिस बल के साथ ही पुलिस के वरिष्ठ अधिकारी और सादे वस्त्रों में भी पुलिस की टीमें लगाई जाती हैं। मतदान को लेकर कमिश्नरेट पुलिस सुरक्षा के सभी मानक भी पूरे करते हैं। पुलिस बल से लेकर, सीसीटीवी, डोरमेटल डिटेक्टर से लेकर महिला पुलिस बल भी लगाया जाता है।

वर्ष चुनाव होता है। इस चुनाव को लेकर गाजियाबाद के अधिवक्ताओं के बीच में करीबी मुकाबले और घमासान वाली स्थिति भी देखने को मिलती है। गाजियाबाद बार एसोसिएशन की नई कार्यकारिणी के गठन में बड़ी संख्या में अधिवक्ता अपने मतानधिकार का प्रयोग करते हैं। कई दिनों तक चुनावी कैम्पेन चलने के बाद मतदान होता है। उधर अधिवक्ता बता रहे हैं कि कांवड़ यात्रा के बाद ही चुनाव की अंतिम तिथि तय हो पाएगी। जैसे जुलाई में मतदान को लेकर पूर्व में तिथि घोषित की गई थी लेकिन उसको लेकर अभी कुछ तेजी नहीं दिखाई दे रही है।

## जारी है जनरल की गाजियाबाद में अपनों से मोहब्बत वाली पारी जब गुरु जी ने किया भंडारा तो जनरल वीके सिंह पहुंचे विद फैमिली

गाजियाबाद, करंट क्राइम : जनरल वीके सिंह जब सांसद रहे तो उन्होंने लोकसभा को पूरा समय दिया। उनके पास दो दो मंत्रालयों की जिम्मेदारी थी और इस जिम्मेदारी के बाद भी उन्होंने पूरी पारी खेली। ये बात कोई और नहीं बल्कि वो लैटर बताते हैं जो दिल्ली से रवाना होने से पहले गाजियाबाद में आते थे। जिसमें यूपी गेट से एस्कॉर्ट और उसमें पूरा जिक्र होता था कि जनरल वीके सिंह कितने बजे आयेंगे और कहाँ कहाँ जायेंगे। हर लैटर में पूरा मेटर होता था और ये लैटर ऑन रिकार्ड हैं इसलिए ये भी रिकार्ड है कि जनरल कब कब आये हैं और उन्होंने क्या क्या कार्य कराये हैं।



कुछ तो है असर जनरल रहे विद फैमिली पूरा वन ऑवर

## नगर निगम के पॉलिथीन अभियान पर बोले पार्षद पॉलिथीन निर्माताओं पर हो कठोर कार्रवाई

साहिबवाबाद (करंट क्राइम)। इन दोनों गाजियाबाद में नगर निगम द्वारा पॉलिथीन ज्वल करो अभियान चला रहा है। इस अभियान के दौरान नगर निगम प्रवर्तन दल की टीम और व्यापारियों में झड़प हो रही है। इस दौरान किसी ने पत्थर मार दिया, इस हमले में प्रवर्तन दल में शामिल सुरक्षाकर्मी का सिर फूट गया। इसके बाद सुरक्षाकर्मीयों ने व्यापारियों पर लाठियां फटकार दी। इससे अक्रोशित सैकड़ों अपनी अपनी दुकानों बंद करके थाने पर पहुंच गए हैं। इस अभियान को लेकर दैनिक करंट क्राइम की टीम ने जब पापंदों से बात की तो किसी ने कहा पॉलिथीन निर्माताओं पर हो कठोर कार्यवाही छोटे व्यापारी को दिष्ट हदियत ओर लोगों को किया जाए जागरूक।

**अभियान से पूरी तरह हंसतुष्ट पॉलिथीन पर्यावरण के लिए घातक: हिमांशु चौधरी**  
करंट क्राइम। पार्षद हिमांशु चौधरी ने कहा कि नगर निगम का पॉलिथीन जस करो अभियान पूरी तरह ठीक है। लेकिन उन्होंने कहा पॉलिथीन निर्माताओं पर हो कठोर कार्यवाही क्योंकि छोटे व्यापारियों को किया जाए जागरूक। अभियान के दौरान कपड़े के थैली लेकर चले नगर निगम की टीम इससे बड़ेगी लोगों में जागरूकता। उन्होंने कहा पॉलिथीन आने वाली नल के लिए घातक है, इसको सरकार पूरी तरह से बन कर देना चाहिए नहीं तो इसके परिणाम होंगे घातक।

**अमीर हो या गरीब सब पर हो कार्रवाई: शिल्पा चौधरी**  
करंट क्राइम। पार्षद शिल्पा चौधरी ने कहा नगर निगम का जो अभियान चल रहा है, वह ठीक दिशा में चल रहा है। यह अभियान निरंतरण चलना चाहिए क्योंकि साल में एक दो बार ही यह अभियान चलता है। पूर्ण रूप से निरन्तर अभियान चल तो लोगों में जागरूकता भी आएगी। अभियान के दौरान गरीब या अमीर नहीं देखना चाहिए कानून सबके लिए बराबर है। यदि कार्यवाही करनी है तो फैक्ट्री पर करनी चाहिए जो पॉलिथीन बना रहे हैं।

**पॉलिथीन पर पूरी तरह हो प्रतिबंध: राजकुमार भाटी**  
करंट क्राइम। पार्षद राजकुमार भाटी ने कहा नगर निगम का जो पॉलिथीन मुक्त अभियान चल रहा है, वह सभ्य-सभ्य पर चलता रहना चाहिए। उन्होंने कहा कि व्यापारियों पर ज्यादा है लेकिन बड़े व्यापारी पर क्यों कार्रवाई नहीं हो रही है। फैक्ट्री निर्माताओं पर अधिक कार्रवाई होनी चाहिए, क्योंकि जब मार्केट में पॉलिथीन नहीं होगी तो बाजार में नहीं दिखाई देगी। छोटे व्यापारी रेडी पट्टरी वालों पर नगर निगम ज्यादा जोर देता है, निगम को यह अभियान पॉलिथीन निर्मितों पर होना चाहिए।

**प्रतिबंध वस्तुओं को व्यापारियों को छोड़ देनी चाहिए: प्रतिमा शर्मा**  
करंट क्राइम। पार्षद प्रतिमा शर्मा ने कहा नगर निगम के अभियान पॉलिथीन मुक्त अभियान चल रहा है, वह सभ्य-सभ्य पर चलता रहना चाहिए। उन्होंने कहा कि व्यापारियों को प्रतिबंध वस्तुओं का उपयोग नहीं करना चाहिए। और सरकार व्यापारियों के हित में काम करती है, वही नगर निगम को भी चाहिए कि वह उत्पादन करने वाली फैक्ट्री पर ही कार्यवाही करे। तो मार्केट में पॉलिथीन नहीं आएगी पॉलिथीन का पूर्ण तरह प्रतिबंध तो मार्केट से पर पॉलिथीन गायब हो जाएगी।









